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Informacidfeldolgozas zarthelyi

1. Elképzelhet6-e hogy az autokovariancia fiiggvény hatarértéke C(r) =1 2

T—>00
Nem, ez mert konstans mintafiiggvényeket ¢s végtelen teljesitményt jelentene.

2. Mi a kiilonbség a variancia és a szorasnégyzet kozott?

Semmi, azonosak.

3. Egy 16 kHz-es, ismeretlen kozépértékii szinuszos jelet mintavételeziink 1024
pontban.

a) 48 kHz mintavételi fekvenciaval

b) 4 kHz mintavételi frekvenciaval.

Mit tud mondani a mintak atlagarol a két esetben?

a) a mintavétel nem koherens, ezért az atlag altalaban nem egyezik meg a varhato
értékkel.

b) azonos fazishelyzetli mintakat atlagolunk, az atlagérték altalaban nem egyenld a
varhat6 értékkel

4. Szamitsa ki a [-1,0,1] harompontos sorozat diszkrét Fourier-transzformaltjat.
X(0)=0

X(1)=-1+0+ e ({*2n*2/3)

X(2)=-1+0+erj*2n*4/3) (=conj(X(1))

5. Egy N=8192 pontbdl all6 mintavételezett sorozat (f,,=1 kHz) DFT-jében
(1.2,..8192. pontok), a transzformalt sorozat 1. 16. és 4072. elemében van egy-egy
nagyobb csucs.

a) Szinuszos-¢ a jel, ha az utolso kettd érték egyméas komplex konjugaltja?

b) Mit tudunk a varhaté értékrdl?

a) Nem, mert a két cstics nem szimmetrikus helyeken van (a 16. minta parja a 8178.

lenne)
b) X(0)/N

6. Mikor lehet egy mintavett sorozatot egy adott ablakfiigegvény id6tartomanybeli
alakjaval interpolalni?

Ha az ablakfiiggvény Fourier transzformaltjaval valo szorzas kivagja a kdzépso

ismétlést (vagyis a jelre is meg az ablakfiiggvényre is betartjuk a mintavételi tételt).
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7. Fourier-transzformalhato-e a szimmetrikus, periodikus négyszogiel? Miért?

Elvben nem, mert nem abszolut integralhat6. De abban az értelemben igen, ahogy a
szinuszjel is transzformalhat6 (Dirac-deltdk).

8. Mit jelent gvakorlati szempontbdl az. ha egy jel majdnem periodikus?

Nincs ésszerti periddusideje (pl. mert a komponensek nem szinkronizaltak)

9. Minek felel meg az idétartomanyban az IDFT({x;}) és IDFT({y;}) szorzatdnak
Fourier transzformaltja?

A két sorozat cirkularis konvolucidja (1/N)-szeresének

10. Korrelalatlan-e két nem nulla kozépértékli fliggetlen valdsziniiségi valtozo?

Igen, korrelalatlan (C(0)=0)

11. irja fel az x(t) = Asin(2nfit+n/6) jel Fourier-transzformaltjat.

g(—j)5(f — f,)-e>° +§(j)5(f +f,)- e
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